

# 祈祷的时刻

当他知道教宗若望保禄二世的逝世，主业会监督蔡浩伟主教作出以下的声明。

2005年4月3日

今天是比往常更需祈祷的时刻，亲密地与基督合一；我们对 教宗若望保禄二世满心感谢，他日复一日尽忠职守，实践他身为父亲及善牧的使命，直到吐出最后一口气。

今天我们的孝爱之情，参酌着悲伤，深切而平和的哀痛。我们近二十七年

以来，学习以全心热爱教宗若望保禄二世，如今随他的辞世而变得心碎。

然而藉由信德，我们了解，教宗若望保禄二世已跨越「希望的门槛」，而且他正带着惯常的慈善与祥和，在我们每个人所向往的天乡，等待着我们。

同时，藉由信德，我们得到超性的平和。我们不想也不能去除我们的哀痛，但我们会祥和地去度过这时候，深信天主已经为祂教会的忠仆做了最好的安排。

此刻也要为下一任的教宗祈祷，我们所有的天主教徒，皆已准备好为他付出所有的孝爱之情。我恳求天主赐予他恩宠及助佑，以承担此重任。

至于我自己，我坚定地寻求教宗若望保禄二世、天主良善忠攸的仆人的保护，同时我也求他在天主前为他的继承人转求。

主业会监督

+蔡浩伟主教

罗马, 2005年4月2日

---

pdf | document generated

automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-331/](https://opusdei.org/zhs/article/article-331/) (2026年1月10日)